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Monteringsinstruktion för Foderspridare
Assembly instructions for Feeder
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Detta ingår i din leverans: This comes with your delivery:

x 1 x 1 x 1 x 1

Verktyg som behövs:

Skryvmejsel - 3 mmSkruvdragare

Tools needed for assembly:

Electric Screwdriver Screwdriver - 3 mm

x 6A

Steg 1

Step 1
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Såga upp ett hål i mitten av botten på tunnan 
med en diameter på 24 cm.

Steg 2

Step 2 

Applicera tätningsmassa t.ex. Silikon runt kanten 
av spridaren.

Steg 3

Step 3 

Placera spridaren rakt över hålet på tunnan.

Steg 5 

Step 5

Applicera ytterliggare tätningsmassa i skarven 
mellan spridaren och tunnan utvändigt.

Steg 6

Step 6

Montera dit skyddsnätet på spridaren.

Sticksåg

Electric Jigsaw

Steg 7

Step 7

Fäst upp Nivågivaren enligt manual som  
medföljer med Nivågivaren. 

Steg 8

Step 8

Montera FeedCon på ett lämpligt ställe i tunnan 
så att kabeln från motorn når FeedCon enheten. 

Steg 9

Step 9

Placera antennerna så högt som möjligt inuti 
tunnan med antingen buntband eller klistra dit 
dem. Skruva in antennerna i FeedCon enheten.

Steg 10

Step 10

Koppla in batterikabel, motorkabel och Nivågi-
vare i respektive ingångar på terminalplinten 
och klicka i terminalplinten i FeedCon enheten.

Steg 11 

Step 11

För att komma igång med FeedCon enheten. 
Följ manulen som följer med i lådan. 

Fogpistol

Caulking Gun

Obs! Att tätningsmassa är emellan spridaren och tunnan.

Steg 4

Step 4

Montera spridaren genom att använda de sex 
medföljande skruvarna och fästa dem i de 
förborrade hålen på spridaren.

A x 6

Obs! Se till att de är tätt i skarven mellan spridaren och 
tunnan.

Cut a hole in the middle of the bottom of the 
container with a diameter of 24 cm.

Apply sealant, such as silicone, around the edge 
of the feeder.

Place the feeder directly over the hole in the 
container .

Apply additional sealant along the seam 
between the feeder and the container on 
the exterior.

Attach the protective mesh to the feeder.

Secure the Level Indicator according to the  
manual provided with the Level Indicator.

Install FeedCon at a suitable location inside the 
container, ensuring that the cable from the 
motor reaches the FeedCon unit.

To get started with the FeedCon unit, follow the 
manual provided in the box.

Note! That there is sealant between the feeder and the 
container.

Assemble the feeder by using the six included 
screws and securing them into the pre-drilled 
holes on the feeder.

Note! Ensure that it is sealed tightly at the seam between 
the feeder and the barrel.

Position the antennas as high as possible inside 
the container using either cable ties or adhesive. 
Screw the antennas into the FeedCon unit.

Connect the battery cable, motor cable, and 
Level Indicator into their respective inputs on 
the terminal block and snap the terminal block 
into the FeedCon unit.

Silikon

Silicone
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Montageanleitung für Feeder

Instructions de montage pour agrainoir

Das liegt Ihrer Lieferung bei: Ceci est livré avec votre livraison:

x 1 x 1 x 1 x 1

Für die Montage benötigtes Werkzeug:

Schraubendreher - 3 mm
Elektronischer Schraubenzieher

Outils nécessaires au montage:

Visseuse à batterie
Tournevis - 3 mm

x 6A

Schritt 1

Etape 1
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Schneiden Sie in die Mitte des Behälterbodens 
ein Loch mit einem Durchmesser von 24 cm.

Schritt 2

Etape 2 

Tragen Sie Dichtmittel, z. B. Silikon, um den Rand 
des Futterspenders auf.

Schritt 3

Etape 3 

Platzieren Sie den Futterspender direkt über dem 
Loch im Behälter.

Schritt 5 

Etape 5

Tragen Sie entlang der Naht zwischen Futterspend-
er und Behälter an der Außenseite zusätzliches 
Dichtmittel auf.

Schritt 6

Etape 6

Befestigen Sie das Schutznetz am Futterspender.

Elektrische Stichsäge

Scie sauteuse électrique

Schritt 7

Etape 7

Befestigen Sie den Futterniveau-Sensor gemäß der 
mit dem Futterniveau-Sensor gelieferten Anleitung.

Schritt 8

Etape 8

Installieren Sie FeedCon an einer geeigneten Stelle 
im Behälter und achten Sie darauf, dass das Kabel 
vom Motor bis zur FeedCon-Einheit reicht. 

Schritt 9

Etape 9

Positionieren Sie die Antennen mit Kabelbindern 
oder Kleber so hoch wie möglich im Container. 
Verbinden Sie die Antennen mit der FeedCon-Ein-
heit.

Schritt 10

Etape 10

Schließen Sie das Batteriekabel, das Motorkabel 
und die Füllstandsanzeige an die entsprechenden 
Eingänge am Klemmenblock an und rasten Sie den 
Klemmenblock in die FeedCon-Einheit ein.

Schritt 11 

Etape 11

Um mit der FeedCon-Einheit zu beginnen, befolgen 
Sie die im Lieferumfang enthaltene Anleitung.

Kartuschenpistole

Pistolet à mastic

Beachten Sie, dass sich zwischen dem Feeder und dem 
Behälter Dichtmittel befindet.

Schritt 4

Etape 4

Montieren Sie den Feeder, indem Sie die sechs 
mitgelieferten Schrauben verwenden und diese in 
den vorgebohrten Löchern am Feeder befestigen.

A x 6

Achtung! Stellen Sie sicher, dass die Naht zwischen Feeder 
und Fass dicht verschlossen ist.

Découpez un trou au milieu du fond du récipient 
d’un diamètre de 24 cm.

Appliquez un produit d’étanchéité, tel que du  
silicone, sur le pourtour de la mangeoire.

Placez la mangeoire directement sur le trou du 
récipient.

Appliquez du mastic supplémentaire le long de 
la jointure entre le distributeur et le conteneur à 
l’extérieur.

Fixez la grille de protection au distributeur.

Fixez l’indicateur de niveau conformément au  
manuel fourni avec l’indicateur de niveau.

Installez FeedCon à un endroit approprié à l’in-
térieur du conteneur, en vous assurant que le 
câble du moteur atteint le FeedCon.

Pour démarrer avec l’unité FeedCon, suivez le  
manuel fourni dans la boîte.

Note! Qu’il y a du mastic entre le chargeur et le conteneur.

Assemblez le distributeur en utilisant les six vis 
fournies et en les fixant dans les trous pré-percés 
du distributeur.

Note! Assurez-vous qu’il est hermétiquement scellé au niveau 
de la jointure entre le chargeur et le baril.

Positionnez les antennes le plus haut possible à 
l’intérieur du conteneur à l’aide d’attaches de câble 
ou d’adhésif. Vissez les antennes dans l’unité Feed-
Con.

Connectez le câble de la batterie, le câble du mo-
teur et l’indicateur de niveau à leurs entrées re-
spectives sur le bornier et enclenchez le bornier 
dans l’unité FeedCon.

Dichtmittel (z. B. Silikon)

Silicone


